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ZNANSTVENE I STRUČNE 
AKTIVNOSTI DJELATNIKA 
SVEUČILIŠTA

6

CENTAR STJEPAN MATIČEVIĆ 

U akademskoj godini 2023./2024. Centar Stje-
pan Matičević nastavio je s uobičajenim nastavnim 
aktivnostima pa je tako na Program za stjecanje 
nastavničkih kompetencija prema Modelu B upi-
sana nova generacija od trideset i dva polaznika. 

U nastavku izdvajamo neke važnije aktivnosti u 
kojima je Centar sudjelovao kao organizator ili su-
organizator ili se na neki način odnose na Centar:

Stručni posjet polaznika 

Specijalizacije za vojne nastavnike letenja 
(30. 10. 2023.)

Polaznici Specijalizacije za vojne nastavnike 
letenja boravili su u stručnom posjetu Sveučili-
štu u Zadru. Ovaj program rezultat je dugogo-
dišnje suradnje 93. zrakoplovne baze Hrvatsko-
ga ratnog zrakoplovstva i protuzračne obrane sa 
Sveučilištem u Zadru, čijim završetkom polazni-
ci stječu zvanje nastavnika letenja.

Program posjeta obuhvatio je razgledavanje 
rekonstruirane sveučilišne zgrade SEP (neka-
dašnja Tehnička škola), prigodne izložbe Škola 
za umjetnost i obrt financirana sredstvima dona-

cije Pasqualea Bakmaza: od izgradnje 1910. do 
obnove 2023., slušanje predavanja i razgledanje 
nautičkog i brodostrojarskog Transas simulatora 
pri Pomorskom odjelu Sveučilišta u Zadru.

Kroz izložbu su ih proveli Edi Modrinić (Dr-
žavni arhiv u Zadru) i Tamara Glušić (Centar za 
projekte, znanost i transfer tehnologija Sveučilišta 
u Zadru). Edi Modrinić iznio je detalje o povijesti 
zgrade za čiju je gradnju zaslužan umješni trgo-
vac Pasquale Paško Bakmaz, koji je za tu namjenu 
oporučno ostavio 50.000 forinti, a istodobno je 
donirao financijska sredstva za dogradnju zvoni-
ka katedrale svete Stošije i za zadarsko sirotište te 
oprostio dio dugovanja dužnicima… 

Na izložbi je prikazan proces rušenja bedema 
koji su stajali i na ovom mjestu, čime se otvorio 
prostor za gradnju nekih važnih objekata. Za ži-
vota je poticao školovanje obrtnika, jer se grad 
počeo ubrzano gospodarski razvijati, s tvornica-
ma likera, užadi, sapuna, tjestenine… za što su 
mu trebali kvalificirani kadrovi.

Prof. dr. sc. Josip Faričić budućim nastavnici-
ma letenja održao je predavanje Vojno-geograf-
sko značenje Zadra kroz prošlost, upoznajući 
ih s povijesnim mijenama vrednovanja njegova 
strateškog geografskog položaja.

6.1. Znanstveno-istraživački centri
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Doc. dr. sc. Vedrana Glavaš s Odjela za arheo-
logiju održala je predavanje Zračna arheologija: 
metode i primjena, dok ih je na Odjelu za geo-
grafiju izv. prof. dr. sc. Ante Šiljeg sa suradnicima 
upoznao sa sustavima besposadnih letjelica i nji-
hovoj ulozi u istraživanjima prostora. Program 
posjeta završio je zajedničkim ručkom u novome 
Studentskom domu.

Sudjelovanje u realizaciji studijskog 
programa Obrazovni menadžment 
koji izvodi Sveučilište u Klaipedi, od 
22. do 26. travnja 2024. 

U razdoblju od 22. do 26. travnja 2024. u sklo-
pu izvođenja studijskog programa Obrazovni 
menadžment koji izvodi Sveučilište u Klaipedi, 

a u provedbu kolegija uključeno je nastavno oso-
blje Sveučilišta u Zadru, posjetila nas je grupa od 
12 studenata sa Sveučilišta u Klaipedi.

Tijekom boravka na Sveučilištu u Zadru stu-
denti su stekli 3 ECTS boda kroz predavanja, 
radionice, sastanke sa studentima volonterima, 
aktivnosti na Festivalu znanosti Sveučilišta u 
Zadru koji se održao u istom tjednu te samostal-
nim studentskim radom na zadanim temama. 

Ishodi učenja:
Kroz unaprijed izrađen tjedni program učenici 

će znati i moći:

•	 objasniti kontekst političkih dokumenata re-
levantnih za učinkovitost obrazovnih insti-
tucija

•	 razlikovati Europski kvalifikacijski okvir od 
nacionalnih kvalifikacijskih okvira

•	 prepoznati i promicati pozitivnu kulturu u 
odgojno-obrazovnim ustanovama

•	 definirati stres i identificirati različite izvore 
stresa u obrazovnim ustanovama

•	 imenovati psihološke moderatore stresa i 
razmotriti strategije i stilove suočavanja

•	 objasniti kako ojačati vještine vođenja mo-
tiviranjem učenika i promicanjem uspjeha u 
učenju u školi
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•	 objasniti važnost mentalnog zdravlja i preve-
nirati duševne bolesti prepoznavanjem ranih 
pokazatelja psihičkih bolesti

•	 primjenjivati marketing u školama.

Festival znanosti – radionica Dijete i 
inteligencija

U okviru Festivala znanosti 2024. Odjel za pe-
dagogiju i Centar Stjepan Matičević Sveučilišta 
u Zadru organizirali su u radionicu pod naslo-
vom Dijete i inteligencija. Radionica se održala 

26. travnja 2024. u Centru Stjepan Matičević, 
a aktivnost su realizirali nastavnici i studenti 
Odjela za pedagogiju u suradnji s učenicima OŠ 
Petra Preradovića, te njihovom učiteljicom geo-
grafije Renatom Cvetkovski i učiteljicom mate-
matike, Anitom Šimac, prof.

Promovirane četiri polaznice 
poslijediplomskoga specijalističkog 
studija Vođenje i upravljanje 
odgojno-obrazovnom ustanovom 
(23. ožujka 2024.)

U okviru svečane Promocije doktora znanosti 
i specijalista, održane 23. ožujka 2024. promo-
virane su i četiri specijalistice poslijediplomsko-
ga specijalističkog studija Vođenje i upravljanje 
odgojno-obrazovnom ustanovom čiji je nositelj 
Centar Stjepan Matičević. Promovirane su: Ire-
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na Dukić, Maja Gulin, Marina Šarlija Miočić i 
Željka Zubović. Promovente su u najviši aka-
demski stupanj uveli rektor Sveučilišta u Zadru 
prof. dr. sc. Josip Faričić, prorektori prof. dr. sc. 
Anita Pavić-Pintarić, izv. prof. dr. sc. Lena Mi-
rošević, prof. dr. sc. Zvjezdan Penezić, prof. dr. 
sc. Marko Lukić i promotori, prof. dr. sc. Ana 
Slišković i prof. dr. sc. Nedjeljka Balić-Nižić.

CENTAR ZA JADRANSKA 
ONOMASTIČKA ISTRAŽIVANJA

Znanstveno-istraživačka djelatnost Centra 
u akademskoj godini 2023./2024. najvećim se 
dijelom odvijala u okviru znanstvenog projekta 
Lingvistička geografija Hrvatske u europskome 
kontekstu (LinGeH) koji je od 2020. do 30. lip-
nja 2024. financirala Hrvatska zaklada za zna-
nost pri Sveučilištu u Zadru. Voditeljica projekta 
je prof. dr. sc. Dunja Brozović Rončević, a svi za-
poslenici Centra bili su suradnicima na projektu 

uz prof. u miru Vladimira Skračića i dr. sc. Ivana 
Magaša s Odjela za kroatistiku. Na projektu su 
sudjelovali i suradnici s pet hrvatskih sveučilišta 
(UniZg, UniRi, UniPu, UniSt, HKS) te IHJJ i 
HAZU. Temeljna je zadaća projekta istraživanje 
hrvatskih mjesnih govora prema LinGeH upit-
niku, izradba jezičnih zemljovida za odabrane 
jezične fenomene te suradnja na međunarodnim 
geolingvističkim projektima. 

Nastavljen je rad na pripremanju toponoma-
stičke monografije Toponimija otoka Raba.

U organizaciji Centra za jadransku onomastiku 
i etnolingvistiku na Sveučilištu u Zadru održana 
je od 25. do 27. travnja 2024. međunarodna kon-
ferencija pod naslovom International Geolingui-
stic Conference, Linguistic geography in Croatia 
and beyond: experiences, challenges, models na 
kojoj su sudjelovali najistaknutiji znanstvenici s 
područja lingvističke geografije iz mnogih eu-
ropskih država te, naravno, svi zaposlenici Cen-
tra. Na konferenciji su predstavljena dostignuća 
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međunarodnih (Atlas Linguarum Europae ALE, 
Atlante Linguistico Mediterraneo ALM, L’Atlas 
Linguistique Roman ALiR) i nacionalnih geo-
lingvističkih projekata (njemački, talijanski, kata-
lonski, hrvatski, slovenski, makedonski, rumunj-
ski), a održan je i okrugli stol o perspektivama 
suvremene europske geolingvistike. 

U akademskoj godini 2023./2024. znanstve-
nici Centra sudjelovali su u nizu domaćih i me-
đunarodnih znanstvenih skupova, a za neke su 
skupove bili i u organizacijskim odborima.

Studijska putovanja i terenske 
nastave, te sudjelovanja studenata u 
istraživanjima, projektima i sl.

Terenska nastava sa studentima odvijala se u 
sklopu kolegija Etnojezična istraživanja na ko-

jem su sudjelovali studenti Odjela za etnologiju 
te studenti Odjela za lingvistiku. 

U akademskoj godini 2023./2024. u sklopu 
projekta LinGeH zaposlenici Centra obavili 
su niz terenskih istraživanja hrvatskih mjesnih 
govora u skladu s projektnim radnim i finan-
cijskim planom. U nekim su istraživanjima ak-
tivno participirali i studenti doktorskog studija 
Humanističke znanosti Sveučilišta u Zadru: asi-
stent Hrvoje Bazina (mentor N. Vuletić), Mislav 
Čaljkušić (mentorica D. Brozović), Paula Jurić 
(mentorica N. Šprljan) te doktorandi Matija 
Mužek i Ivan Miškulin s doktorskog studija Po-
vijest i dijalektologija hrvatskoga jezika Sveuči-
lišta u Rijeci.  

CENTAR ZA ISTRAŽIVANJE 
GLAGOLJAŠTVA

Međunarodna konferencija Digital 
Humanities and Heritage, Zagreb 
(25. – 27. listopada 2023.)

Marijana Tomić i Laura Grzunov, suradnice 
Centra za istraživanje glagoljaštva s Odjela za 
informacijske znanosti, sudjelovale su izlaga-
njem na međunarodnoj konferenciji Digital 
Humanities and Heritage (Zagreb, 25. – 27. 
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listopada 2023.). U izlaganju pod naslovom 
Virtual Research Environment for Glagoli-
tic manuscripts’ fragments: challenges, futu-
re directions, and the role of GLAM Lab in 
its establishment iznijele su dio rezultata in-
stitucijskog projekta Jezična, pismovna i ko-
dikološka analiza fragmenata zbirke Ivana 
Berčića zadarske provenijencije u virtualnom 
istraživačkom okruženju koji je financiralo 
Sveučilište u Zadru (institucijski projekt broj 
IP.01.2021.22), ali i istaknule daljnje aktivno-
sti u području glagoljske filigranologije i digi-
talne humanistike.

Znanstveni skup Kurzivna glagoljica 
na riječkom i na zadarskom području, 
4. Dani glagoljice u Rijeci, Benja 2.0 
(8. studenoga 2023.)

Dana 8. studenoga 2023. na Filozofskom fa-
kultetu u Rijeci, u sklopu 4. tjedna glagoljice, u 
suorganizaciji Udruge TypeFlow, Filozofskog 
fakulteta u Rijeci i Centra za istraživanje glago-
ljaštva Sveučilišta u Zadru, održao se znanstveni 
skup Kurzivna glagoljica na riječkom i na zadar-
skom području. Osim suorganizacije, suradnici 
Centra za istraživanje glagoljaštva sudjelovali su 
i zanimljivim izlaganjima:

•	 doc. dr. sc. Ivana Petešić Šušak: Glagoljski 
kurziv na zadarskom području 

•	 prof. dr. sc. Kristijan Juran: Crtice iz šibenske 
kurzivne glagolitike

•	 izv. prof. dr. sc. Marijana Tomić i asistentica 
Laura Grzunov: Glagoljski kurziv zadarskog 
područja u digitalnom okruženju: istraživa-
nje, građanska znanost i AI.

U svim aktivnostima sudjelovali su studenti 
triju sveučilišnih odjela, i to Odjela za infor-
macijske znanosti, Odjela za povijest i Odjela 
za kroatistiku Sveučilišta u Zadru. Dodatno, na 
skupu su im se pridružili i studenti kroatistike 
Filozofskog fakulteta u Rijeci.

Pozvani izlagači bili su akademik Mateo Ža-
gar (Filozofski fakultet u Zagrebu), dr. sc. Ivan 
Botica (Staroslavenski institut) i prof. dr. sc. Si-
niša Reberski (Akademija likovnih umjetnosti 
Sveučilišta u Zagrebu). Prof. dr. sc. Siniša Reber-
ski je, osim izlaganja, za studente održao i zani-
mljivu radionicu glagoljske kaligrafije u kojoj je 
prikazao pisarski stol i alate koje su pisari rabili 
pri pisanju glagoljskih dokumenata.

Od ovce do miša: digitalna obrada 
glagoljske baštine; diseminacijska 
radionica (23. studenoga 2023.)

Radionica Od ovce do miša: digitalna obrada 
glagoljske baštine održala se 23. studenoga 2023. 
od 12.00 do 13.30 u suorganizaciji Staroslaven-
skog instituta u Zagrebu i Centra za istraživa-
nje glagoljaštva. Na radionici su predstavljeni 
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rezultati HRZZ projekta NOMIS – Interdis-
ciplinarni pristup hrvatskoglagoljskomu misalu 
na primjeru Misala kneza Novaka čiji je nositelj 
Staroslavenski institut u Zagrebu (Više: https://
stin.hr/nomis/), te pojedini digitalni alati koji 
se rabe u istraživanjima glagoljaštva. Radionicu 
su vodili suradnici sa Staroslavenskog instituta: 
dr. sc. Sandra Požar (voditeljica projekta), dr. sc. 

Ivan Botica, dr. sc. Kristijan Kuhar, dr. sc. Andrea 
Radošević i Silvio Košćak, lic. theol., a na radi-
onici su sudjelovali studenti prve godine prije-
diplomskog studija Hrvatski jezik i književnost. 

Znanstveno-popularni kolokvij Za-
darski glagoljski kontrapunkt 
(21. veljače 2024.)

Znanstveno-popularni kolokvij Zadarski gla-
goljski kontrapunkt organiziran je u povodu 
Dana hrvatske glagoljice i glagoljaštva. Kolokvij, 
uz popratne izložbe Don Pavao Kero i Glago-
ljaštvo na Ugljanu i Pašmanu te predstavljanje 
brošure Glagoljica na zadarskom području, 
održao se 21. veljače 2024. u 17.00 sati u zgradi 
SEP-a, u dvorani 001. Uz Centar za istraživanje 
glagoljaštva Sveučilišta u Zadru, suorganizato-
ri kolokvija bili su Znanstvena knjižnica Sve-
učilišta u Zadru, Zavod za povijesne znanosti 
HAZU u Zadru, Zadarska nadbiskupija, Dr-
žavni arhiv u Zadru i Udruga glagoljaša Zadar 
(Organizacijski odbor: Laura Grzunov, asisten-
tica, Zrinka Džoić, asistentica, dr. sc. Grozdana 
Franov Živković, izv. prof. dr. sc. Marijana To-
mić; programski odbor: izv. prof. dr. sc. Marijana 
Tomić, doc. dr. sc. Ivana Petešić Šušak, prof. dr. 
sc. Kristijan Juran, dr. sc. Grozdana Franov-Živ-
ković, Danijela Deković, prof., Marija Kero).

VII. međunarodni likovni natječaj 
Iskoni bje slovo (svibanj 2024.)

Zadarska županija, Grad Zadar, Centar za 
istraživanje glagoljaštva Sveučilišta u Zadru i 
Udruga glagoljaša Zadar osmu su godinu zare-
dom bili pokrovitelji projekta likovnog natječa-
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ja Iskoni bje slovo. Organizator je projekta OŠ 
Zadarski otoci – Zadar. VIII. likovni natječaj 
Iskoni bje slovo vodili su i organizirali članovi 
povjerenstva: ravnatelj Davor Barić, izv. prof. dr. 
sc. Marijana Tomić, prof. Sunčica Ivin Mikulić, 
prof. Mate Čačić, prof. Iva Buljat, prof. Bernarda 
Kamber, prof. Lucija Paleka, prof. Darko Vu-
lin, prof. knjižničarka Mišela Nežić, učiteljice 
razredne nastave Renata Andrović, Anamarija 
Botica Miljanović, Anđelina Grancarić, Antonia 
Klarić i Željka Diklan. Na natječaj pristiglo je 
ukupno sto i pedeset radova iz dvadeset i četiri 
osnovne škole iz Hrvatske, te hrvatskih škola iz 
inozemstva: Mađarske, Njemačke, Bosne i Her-
cegovine i Švicarske.

Radni sastanci projekta Unaprjeđenje 
digitalne istraživačke infrastrukture 
za istraživanje kulturne baštine kroz 
Otvorenu znanost i FAIR načela 
(svibanj 2024.)

U sklopu bilateralnoga znanstvenog projekta 
Hrvatska-Austrija Unaprjeđenje digitalne istra-
živačke infrastrukture za istraživanje kulturne 
baštine kroz Otvorenu znanost i FAIR načela 

(Advancing Digital Research Infrastructures 
for Cultural Heritage Research towards Open 
Science and FAIRness) koji se vodi u surad-
nji Odjela za informacijske znanosti i Centra 
za istraživanje glagoljaštva Sveučilišta u Zadru 
(Marijana Tomić, Neven Pintarić, Laura Gr-
zunov i Zrinka Džoić) i Tehničkog fakulteta u 
Beču, u Austriji, znanstvenici s Tehničkog fakul-
teta u Beču proveli su u svibnju 2024. pet dana 
na Sveučilišta u Zadru gdje su u ugodnoj atmos-
feri Austrijske knjižnice koja djeluje na našem 
Sveučilištu kroz niz radnih sastanaka uputili na 
mogućnosti i poteškoće u vezi s unaprjeđenjem 
digitalne istraživačke infrastrukture u području 
glagoljaštva, na primjeru podataka iz digitalnog 
laboratorija GlagoLab koji se razvija u sklopu 
Centra za istraživanje glagoljaštva Sveučilišta 
u Zadru, te raspravljali mogućnosti otvaranja 
istraživačkih podataka o hrvatskom glagoljaštvu 
u skladu s FAIR načelima i njihova korištenja 
za daljnja istraživanja (reuse). Raspravili su glav-
ne istraživačke probleme i predložili konkretne 
mogućnosti korištenja tih podataka na napredne 
načine, njihova trajnog skladištenja, verziranja, 
vizualizacije i ostalo. Slijedi testiranje predlože-
nih rješenja povezanih s analizom metapodataka 
i tekstova glagoljskih rukopisa, metapodataka 
povezanih s vodenim znakovima na papiru gla-
goljskih rukopisa i fragmentima i slično. Testi-
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ranja rješenja prikazat će mogućnosti korištenja 
strukturiranih i standardiziranih metapodataka 
i standardiziranih aplikacijskih profila, NLP-a 
(Natural Language Processing) i SKG-a (Scien-
tific Knowledge Graph) u istraživanjima u po-
dručju hrvatskoga glagoljaštva.

Nova kampanja za građanstvo: 
Čitajmo glagoljske tekstove zajedno! 
(srpanj 2024.)

U srpnju 2024. pokrenuta je nova crowd-
sourcing kampanja Čitajmo glagoljske tekstove 
zajedno! u kojoj je javnosti dana mogućnost da 
prepisuje i istražuje glagoljsku baštinu Hrvatske! 
U ovu kampanju uključena je vrijedna rukopisna 
i tiskana građa, a osim kurzivne glagoljice, u ovoj 
se kampanji transliterirala i uglata glagoljica. 
Građa koja je bila uključena u kampanju dos-
tupna je na portalima Glagoljica.hr i GlagoLab, 
a Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu i 
Arhiv Zadarske nadbiskupije dali su dozvolu za 
korištenje svoje građe u ovoj kampanji.

Izložbe Don Pavao Kero i 
Glagoljaštvo na Ugljanu i Pašmanu 
(21. veljače 2024.) 

Izložbe su održane u sklopu znanstveno-po-
pularnog kolokvija Zadarski glagoljski kontra-
punkt organiziranog u povodu Dana hrvatske 
glagoljice i glagoljaštva 21. veljače 2024.

Predstavljanje brošure Glagoljica 
na zadarskom području (21. veljače 
2024.)

U sklopu znanstveno-popularnog kolokvija 
Zadarski glagoljski kontrapunkt organiziranog 
u povodu Dana hrvatske glagoljice i glagoljaš-
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tva 21. veljače 2024. Ivica Vigato i Ivana Petešić 
Šušak predstavili su brošuru Glagoljica na za-
darskom području.

Znanstveni skup Kurzivna glagoljica 
na riječkom i na zadarskom području, 
4. Dani glagoljice u Rijeci, Benja 2.0 
(8. studenoga 2023.)

U svim aktivnostima na ovom skupu sudje-
lovali su studenti triju sveučilišnih odjela, i to 
Odjela za informacijske znanosti, Odjela za po-
vijest i Odjela za kroatistiku Sveučilišta u Zadru. 

CENTAR ZA GEOPROSTORNE 
TEHNOLOGIJE

Centar za geoprostorne tehnologije (GAL) 
osnovan je krajem veljače 2023. godine kao 
znanstveno-istraživački centar koji okuplja aka-
demsko osoblje s matičnih sastavnica Sveučilišta 
u Zadru i drugih međunarodnih visokoobrazov-
nih i znanstvenih institucija. 

Centar je znanstvena i stručna sastavnica 

Sveučilišta koja primarno obavlja znanstveni i 
stručni rad te služi kao podrška svim sastavnica-
ma koje u svojim znanstvenim i stručnim istra-
živanjima primjenjuju neki oblik geoprostornih 
tehnologija i metoda. 

Osnovni cilj GAL-a je okupljanje interdis-
ciplinarnog tima iz različitih znanstvenih pod-
ručja, polja i grana s ciljem provođenja interdis-
ciplinarnih znanstvenih istraživanja, edukacije 
mladih istraživača, primjene novih znanja i teh-
nologija te razvoja inovativnih metoda istraživa-
nja u definiranim područjima. 

U sklopu Centra ne izvodi se nastavna djelat-
nost te kao takav nema zaposleno nastavno oso-
blje, već okuplja akademsko osoblje zaposleno 
na drugim sastavnicama Sveučilišta uz vanjske 
članove. Centar je usmjeren na znanstveno-
istraživački rad, provođenje projekata i popula-
rizaciju znanosti i Sveučilišta u Zadru. 

U nastavku je naveden popis članova Centra 
za geoprostorne tehnologije koji su zaposleni na 
matičnoj ustanovi (Sveučilište u Zadru)

Redoviti profesori: prof. dr. sc. Ante Šiljeg1, 
prof. dr. sc. Silvija Šiljeg1, prof. dr. sc. Nina 
Lončar1

Izvanredni profesori: izv. prof. dr. sc. Tomi-
slav Šarić2, izv. prof. dr. sc. Mario Katić3

Docenti: doc. dr. sc. Ivan Marić1 (voditelj), 
doc. dr. sc. Fran Domazetović2 (zamjenik)

Asistenti: mag. geogr. Lovre Panđa4, mag. 

1	 Zaposleni na Odjelu za geografiju (Sveučilišta u Zadru)
2	 Zaposlen na Odjelu za ekologiju, agronomiju i akva-

kulturu (Sveučilište u Zadru)
3	 Zaposlen na Odjelu za etnologiju i antropologiju 

(Sveučilište u Zadru)
4	 Zaposlenik na HrZZ-ovom projektu Razvoj karijera 

mladih istraživača
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geogr. Rina Milošević5

Predstavnik članova s vanjskih institucija je 
izv. prof. dr. sc. Neven Cukrov (Institut Ruđer 
Bošković).

Popis nenastavnog osoblja koje radi u Centru:
Od nenastavnog osoblja u Centru za geopro-

storne tehnologije (GAL), preko projekta Self-
sustainable Multisensor System for Monitoring 
Water Quality in Inland Waterbodies (SMART-
Water) (Interreg IPA Croatia – Bosnia and 
Herzegovina – Montenegro) u prosincu 2024. 
zaposleni su:

•	 Anja Batina, mag. ing. geod. et geoinf. 
•	 mag. geogr. Gloria Pedić
•	 Josip Maretić, student FESB-a

Članovi GAL-a su rezultate znanstvenih i 
projektnih istraživanja prezentirali na ukupno 
10 konferencija s ukupno 15 izlaganja. Sudjelo-
vali su na konferencijama:

•	 X AIGeo Italian Young Geomorphologists’ 
Day - III IAG International Young Geomor-
phologists’ Meeting, 1. – 2. ožujka 2024., Ve-
necija, Italija. (1 izlaganje)

•	 Population in Post-Yugoslav Countries: (Dis)
Similarities and Perspectives, 19. – 20. trav-
nja 2024., Beograd, Srbija. (3 izlaganja)

•	 GISTAM 2024 – 10th International Confe-
rence on Geographical Information Systems 
Theory, Applications and Management, 2. – 
4. svibnja 2024., Angers, France. (1 izlaganje 

5	 Zaposlena na Odjelu za ekologiju, agronomiju i akva-
kulturu (Sveučilište u Zadru)

online)
•	 43rd CIESM Congress, 14. – 18. listopada 

2024., Palermo, Italija. (2 izlaganja)
•	 EMCEI – 6th Euro-Mediterranean Confe-

rence for Environmental Integration (EM-
CEI-2024), 16. – 19. svibnja 2024., Marra-
kesh, Marocco. (1 izlaganje online)

•	 International Conference of Environmental 
Remote Sensing and GIS (ICERS), 11. – 12. 
srpnja 2024., Zagreb, Hrvatska. (3 izlaganja)

•	 6. kongres geografa Bosne i Hercegovine, 18. 
– 21. rujna 2024., Sarajevo, Bosna i Hercego-
vina. (1 izlaganje)

•	 5th International Scientific and Expert Con-
ference Natural Resources, Green Techno-
logies and Sustainable Development GRE-
EN2024, 3. – 5. prosinca 2024., Zagreb, 
Hrvatska (1 izlaganje)

•	 Klimatske promjene i očuvanje morskih eko-
sustava Jadranskog mora, 26. – 29. rujna 
2024., Zadar, Hrvatska (1 izlaganje)

•	 9th Balkan Symposium on Archaeometry, 
4. – 7. studenoga 2024., Zadar, Hrvatska (1 
izlaganje)
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Nadalje, članovi GAL-a su sudjelovali na slje-
dećim radionicama, javnim predavanjima i po-
pularizacijama znanosti:

•	 Pozvano predavanje na FESB-u, Prezenta-
cija GAL-a, siječanj 2024. https://gal.unizd.
hr/en/news/pozvano-predavanje-na-fesb-
u,214.html 

•	 GEONIGHT – DANI GEOGRAFIJE, 
travanj 2024. https://gal.unizd.hr/en/news/
geonight,229.html 

•	 FESTIVAL ZNANOSTI 2024, Umjet-
na inteligencija u geografiji, travanj 2024. 
https://www.unizd.hr/Portals/28/Pro-
gram%20FZ%202024_.pdf 

•	 GIS radionica Čakovec, Pretraživanje pro-
storne baze podataka i vizualizacija poda-
taka, svibanj 2024. https://gal.unizd.hr/en/
news/gal-tim-u-cakovcu,240.html 

•	 Projekt Zanimanja – Što ću biti kad odrastem? 
Vrtić Vrška vila, https://gal.unizd.hr/en/news/
projekt-%E2%80%9Czanimanja---sto-cu-
biti-kad-odrastem%E2%80%9D,250.html, 
svibanj, 2024.

•	 EUROPSKA NOĆ ISTRAŽIVAČA 2024, 
https://gal.unizd.hr/en/news/europska-noc-
istrazivaca-2024,264.html, rujan 2024. 

•	 Dani otvorenih vrata laboratorija 
(GAL), Blue Connect 2.0, https://zadar-
ski.slobodnadalmacija.hr/zadar/djirada/
djeca-postala-znanstvenici-na-jedan-
dan-sveuciliste-u-zadru-otvorilo-vrata-svo-
jih-laboratorija-1439249, prosinac 2024.

•	 Dan grada Zadra, Kvaliteta života u gradu 
Zadru 2024. godine, Hrvatsko geografsko 
društvo Zadar, Odjel za geografiju, https://
gal.unizd.hr/en/news/kvaliteta-zivota-u-

gradu-zadru-2024,282.html, studeni 2024. 
•	 Uloga UAV-a u suvremenom modeliranju 

okoliša, Program stručnog posjeta polaznika 
specijalizacije za vojnog nastavnika letenja 
Sveučilišta u Zadru, studeni 2024. https://
gal.unizd.hr/en/news/strucna-posjeta-pola-
znika-specijalizacije-za-vojnog-nastavnika-
letenja,285.html 

•	 Radionica u sklopu NSF projekta Compe-
tition in a Post-conflict Landscape, voditelj: 
Robert M Hayden, siječanj 2024. https://
gal.unizd.hr/en/news/odrzana-radionica-
u-sklopu-projekta-competition-in-a-post-
conflict-landscape,215.html 

•	 EDIH Adria, https://gal.unizd.hr/en/news/
edih-adria,269.html, listopad 2024. 

•	 Innovamare Academy 2.0 fieldwork and 
lecture, INOVAMARE, listopad 2024. 
https://gal.unizd.hr/en/news/innovamare-
academy-20,276.html, 

Članovi GAL-a, prof. dr. sc. Ante Šiljeg i doc. 
dr. sc. Ivan Marić sudjelovali su u obuci pilota 
za izvođenje operacija posebnih kategorija (sr-
panj 2024., Zagreb). 
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https://gal.unizd.hr/en/news/geonight,229.html
https://gal.unizd.hr/en/news/geonight,229.html
https://www.unizd.hr/Portals/28/Program FZ 2024_.pdf
https://www.unizd.hr/Portals/28/Program FZ 2024_.pdf
https://gal.unizd.hr/en/news/gal-tim-u-cakovcu,240.html
https://gal.unizd.hr/en/news/gal-tim-u-cakovcu,240.html
https://gal.unizd.hr/en/news/projekt-%E2%80%9Czanimanja---sto-cu-biti-kad-odrastem%E2%80%9D,250.html
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https://zadarski.slobodnadalmacija.hr/zadar/djirada/djeca-postala-znanstvenici-na-jedan-dan-sveuciliste-u-zadru-otvorilo-vrata-svojih-laboratorija-1439249
https://zadarski.slobodnadalmacija.hr/zadar/djirada/djeca-postala-znanstvenici-na-jedan-dan-sveuciliste-u-zadru-otvorilo-vrata-svojih-laboratorija-1439249
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Članovi GAL-a su u 2023./2024. godini bili 
suradnici na 3 HrZZ projekta:

1)	 Istraživački projekt HRZZ – Compound 
Flooding in Coastal Croatia under Present 
and Future Climate (IP-2022-10-7598)

2)	 Istraživački projekti HRZZ – Close-Range 
Remote Sensing for Precision Forest Inven-
tory (CLOSER-FORINVENT) (IP-2022-
10- 9246)

3)	 Istraživački projekt HRZZ – Sit Tibi Terra 
Levis: formule i fraze s nadgrobnih spomeni-
ka antičke Liburnije i Japodije – STTL.

Članovi GAL-a su u 2023./2024. godini bili 
suradnici na jednom projektu financiranom od 
EU-CONEXUS-a:

1)	 Ecological Echoes of Biokovo’s Prehistory, vo-
diteljica: S. Bekavac

Članovi GAL-a su u 2023./2024. godini bili 
suradnici na 1 projektu sufinanciranom od 
NSF (National Science Foundation)

2)	 (Re)Constructing Religioscapes as Compe-
ting Territorial Claims in Post-War Bosnia 
& Herzegovina, voditelj projekta: dr. Robert 
M. Hayden (Pittsburgh).

U 2023./2024. počela su dva INTERREG 
projekta u kojima članovi GAL-a imaju važnu 
ulogu.

•	 Centar za geoprostorne tehnologije partner 
je u projektu Self-sustainable Multisensor 
System for Monitoring Water Quality in In-
land Waterbodies (SMART-Water) unutar 
programskog paketa Interreg IPA Croatia 

– Bosnia and Herzegovina – Montenegro. 
Ukupna vrijednost projekta je 1,3 milijuna 
EUR, voditelj projekta je izv. prof. dr. sc. 
Neven Cukrov (Institut Ruđer Bošković), 
a cilj je projekta poboljšati kontrolu kvali-
tete kopnenih (jezerskih) voda korištenjem 
modela umjetne inteligencije. U provođenju 
aktivnosti sudjeluju djelatnici Centra za ge-
oprostorne tehnologije, odnosno Odjela za 
geografiju, pod voditeljstvom izv. prof. dr. sc. 
Silvije Šiljeg.

•	 Centar za geoprostorne tehnologije par-
tner je u projektu ROBONET CBC 
unutar programskog paketa Interreg IPA 
Croatia – Bosnia and Herzegovina – 
Montenegro. Ukupna vrijednost projekta 
je 1.216.645,72 EUR, voditelj projekta je 
prof. dr. sc. Ante Šiljeg (Centar za geopro-
storne tehnologije, Odjel za geografiju), 
a proračun za Sveučilište u Zadru iznosi 
294.492,00 EUR. Cilj je projekta posta-
viti temelje za prekograničnu suradnju u 
svrhu promicanja i unapređenja inovativ-
ne primjene plavih tehnologija za praće-
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nje i sprječavanje onečišćenja u morskim 
i slatkovodnim ekosustavima. Poticanjem 
suradnje među različitim dionicima cilj je 
projekta razviti nova rješenja unutar pla-
vog gospodarstva i usvojiti postojeće ino-
vativne prakse koje poboljšavaju postojeće 
metode u zemljama sudionicama.

U GAL-u je na stručnom osposobljavanju 
boravio mag. geogr. Filip Vujović koji je diplo-
mirao na Univerzitetu Crne Gore. U GAL-u je 
stekao nova znanja i vještine povezane s geopro-
stornim tehnologijama koje će mu pomoći u pi-
sanju doktorske disertacije.

Studijsko putovanje

Član GAL-a doc. dr. sc. Ivan Marić je u raz-
doblju od 21. do 27. travnja sudjelovao na ERA-

SMUS+ teaching mobility programu na Sveuči-
lištu Palacký (Olomouc).

Terenska istraživanja

S ciljem provođenja znanstveno-istraživačkog 
rada te trenutačnih projekata (INTERREG, 
HRZZ, institucijski projekti, terenska nastava) 
članovi GAL-a su u posljednjih godinu dana 
proveli više od 30 terenskih istraživanja na ko-
jima su se koristili širokim spektrom geoprostor-
nih tehnologija.

Slika 5 Odabrane fotografije s terenskih istra-
živanja

Izvođenje terenskih istraživanja rezultiralo je 
desetcima reelsova koji su dostupni na Insta-
gram stranici GAL-a. GAL je moguće pratiti 
na Facebooku6, Instagramu7, LinkedIn8 te vla-
stitoj stranici9.

6	 https://www.facebook.com/galprojekt/ 
7	 https://www.instagram.com/gal_unizd/ 
8	 https://www.linkedin.com/company/center-for-geos-

patial-technologies/ 
9	 http://gal.unizd.hr/

https://www.facebook.com/galprojekt/
https://www.instagram.com/gal_unizd/
https://www.linkedin.com/company/center-for-geospatial-technologies/
https://www.linkedin.com/company/center-for-geospatial-technologies/
http://gal.unizd.hr/
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Sveučilište u Zadru uzelo je 2006. godine u 
zakup cca 16 ha poljoprivrednog zemljišta na 
lokalitetu Baštica, predio između Suhovara i 
Islama Grčkog. Navedeno zemljište uzeto je u 
zakup radi podizanja proizvodno-pokusnih na-
sada za potrebe studija Primijenjena ekologija u 
poljoprivredi, ali i ostalih već postojećih studija 
na Sveučilištu kojima dobro može poslužiti u 
nastavnim i praktičnim aktivnostima (geografi-
ja, menagement, ekonomija…).

Godine 2007. posađeno je ukupno 24 000 lo-
znih cijepova (6,0 ha); a 2008. još jedan dio od 
oko 0,5 ha. Uz autohtone sorte poput plavine 
i maraštine, posađene su i introducirane sorte 
chardonnay, sauvignon bijeli, merlot, syrah i ca-
bernet sauvignon. Zastupljenost crnih sorti je 70 
%.

Danas se vina na tržištu nalaze pod zajednič-
kim imenom Sveučilišna vina; Universitas Ja-
dertina, i to:

1.	 Cuvee Piket – kvalitetno crno vino s kontro-
liranim zemljopisnim podrijetlom

2.	 Cuvee Stošijica – kvalitetno bijelo vino s 
kontroliranim zemljopisnim podrijetlom

3.	 Idassa 2021. – vrhunsko crno vino s kontro-
liranim zemljopisnim podrijetlom

Osim vinograda, 2008. – 2009. posađeno je 
oko 11 000 sadnica različitih sorti jabuka (crisp 
pink, zlatni delišes, granny smith, summerred, 
gala) na ukupno 5,5 ha površine.

Kolekcijski vinograd

U 2019. godini na Sveučilišnom dobru podi-
gnut je prvi dio kolekcijskog nasada autohtonih 
sorti vinove loze, vinogradarskih podregija Sje-
verna Dalmacija i Dalmatinska zagora. U sadnji 
su sudjelovali studenti prijediplomskog studija 
Primijenjena ekologija u poljoprivredi, Odjela 
za ekologiju, agronomiju i akvakulturu Sveuči-
lišta u Zadru, studenti Agronomskog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu, pod nadzorom nastavnika 
i suradnika Odjela i Fakulteta. Sadnja kolekcij-
skog nasada završena je u lipnju 2020. godine. 
Kolekcijski nasad podignut je s ciljem trajnog 
zbrinjavanja autohtonih sorti (banka gena), kako 
bi se osigurali uvjeti za njihovu daljnju repro-
dukciju i gospodarsku evaluaciju. Kolekcijom su 
obuhvaćene 44 različite sorte vinove loze vino-
gradarskih podregija Sjeverne Dalmacije i Dal-
matinske zagore. 

U dvije godine zasađeno je ukupno 1060 tr-
sova vinove loze. Neke od sorti već su poznate i 
čine znatan dio vinogradarske proizvodnje (po-
šip, maraština, plavina i druge), dok su neke jako 
rijetke i tek se planira njihova revitalizacija (bi-
lina privlačka, krivaja crvena, cipar, gustopupica, 
galac i druge). Nasad je, poput ostalih dijelova 
Sveučilišnog dobra, opremljen sustavom navod-
njavanja bez kojeg je nezamisliva poljoprivredna 
proizvodnja u današnjim klimatskim uvjetima i 
promjenama te pojavom sve viših temperatur-
nih i padalinskih ekstrema. Kolekcijski je nasad 
podignut u okviru suradnje u znanstveno-na-
stavnom procesu između Sveučilišta u Zadru i 

6.2. Sveučilišno poljoprivredno dobro „Baštica“
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Agronomskog fakulteta u Zagrebu uz podršku 
Upravnog odjela za poljoprivredu, ribarstvo, 
vodno gospodarstvo, ruralni i otočni razvoj 
Zadarske županije. Osim doprinosa očuvanju 
autohtonih sorti vinove loze i jačanju suradnje 
između akademskih institucija, kolekcijski je na-
sad pokušalište studenata zajedničkoga diplom-
skog studija Mediteranska poljoprivreda koji 
ove dvije institucije zajednički izvode. 

Studentska praksa na Baštici
Studenti 3. godine primijenjene ekologije u 

poljoprivredi započeli su novi ciklus stručne 

prakse na Sveučilišnom dobru Baštica rezid-
bom vinograda, rezom u zrelo. Rezidba vinove 
loze je obavezan i neizostavan ampelotehnički 
zahvat kojim se osigurava održavanje uzgojnog 
oblika, te nesmetana primjena agrotehničkih 
mjera i učinkovita zaštita od bolesti i štetnika. 
Rezidbom se na trsu ostavlja određeni broj rod-
nih pupova čime se regulira količina i kvaliteta 
prinosa, te porast i dozrijevanje mladica.

Osim rezidbe vinograda, studenti su na Sveu-
čilišnom dobru obavljali i sve ostale važne agro-
tehničke zahvate u voćnjaku jabuka i vinogradu. 
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Na taj način studenti direktno sudjeluju u poljo-
privrednoj proizvodnji i stječu osnovna znanja i 
vještine koji su im potrebni za samostalno obav-
ljanje navedenih radova.

Sveučilišni laboratorij

Od svojeg osnutka, 2013. godine Sveučiliš-
ni laboratorij za enologiju i pedologiju provo-
di fizikalno-kemijske analize koje su potpora 
proizvodnji i znanstveno-istraživačkom radu 
na Baštici. Laboratorij je osnovan kako bi pru-
žio stručnu potporu lokalnim poljoprivrednim 

proizvođačima. Svake godine raste broj uzoraka 
vina i tla koji se donose na analizu, što pokazuje 
da se sve veći broj korisnika odlučuje obavljati 
proizvodnju po načelima struke. Osim navede-
nih analiza tla i vina, u laboratoriju se obavlja-
ju i analize maslinova ulja što je osobito bitno 
s obzirom na to da se nalazimo u podneblju sa 
zavidnim površinama pod ovom mediteranskom 
kulturom.

Sveučilišni laboratorij upotrebljava se i za 
edukaciju budućih prvostupnika agronomije, 
studenata upisanih na prijediplomski studij Pri-
mijenjena ekologija u poljoprivredi.
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6.3. Bibliografija znanstvenih i stručnih radova djelatnika

Alfirević Franić, Jelena CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Alić, Jelena CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Alvir, Katarina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Angster, Marco CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Anić, Tamara CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Antonina, Luka CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Atlaga, Maša CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Augustinčić, Tomislav CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Babić, Iva CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Bacalja, Robert CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Bačić, Ivan CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Balenović, Katica CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Balić-Nižić, Nedjeljka CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Baljkas, Krešimir CRORIS -
Banović, Marin CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Barada, Valerija CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Baraka Perica, Josipa CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Baran, Ante CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Barbaroša, Šime CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Barić, Mate CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Baričević, Sanja CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Barišić, Nataša CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Bartulović, Anita CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Basioli Kasap, Eugenija CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Bašić, Ana Marija CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Bašić, Marijana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Batina, Anja - -
Batinić Angster, Mia CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Batur, Katarina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Bavčević, Lav CRORIS GOOGLE SCHOLAR

https://www.croris.hr/osobe/profil/35749
https://scholar.google.com/citations?user=HDa64H4AAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/28785
https://scholar.google.com/citations?user=17hV7PoAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/37274
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=rb148j0AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/33690
https://scholar.google.hr/citations?user=UJbRVNQAAAAJ&hl=it
https://www.croris.hr/osobe/profil/34610
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=iw3unUQAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/35008
https://www.croris.hr/osobe/profil/44278
https://scholar.google.com/citations?hl=en&user=_TwT1G0AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/37598
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=_YNz8WIAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/42375
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=WzQrtZ0AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/13841
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=T6ks8HoAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/2238
https://scholar.google.hr/citations?user=lCdviAwAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/30814
https://www.croris.hr/osobe/profil/14061
https://scholar.google.hr/citations?user=FAi2y-IAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/44571
https://www.croris.hr/osobe/profil/37606
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=HdLyab0AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/159
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=MMUtQfAAAAAJ
http://bib.irb.hr/lista-radova?autor=289764
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=qZ4Oh9EAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/46200
https://www.croris.hr/osobe/profil/37272
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=rEMeOIkAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/31628
https://scholar.google.com/citations?user=A9pE_-IAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/31737
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=ePVLshgAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/34608
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=WCKiiHAAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/28538
https://scholar.google.hr/citations?user=3GV6wR0AAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/46306
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=m_-fzVsAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/46715
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=SnYXI9EAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/28578
https://scholar.google.com/citations?user=Lmr6sSsAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/31082
https://scholar.google.hr/citations?user=Swl2-KEAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/33827
https://scholar.google.com/citations?user=dNy_i3IAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/11069
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=TOoYqWcAAAAJ&view_op=list_works&gmla=AJsN-F7cIOdsOZkQKPFSFZDNJoHx5DrjY-UTus_j3o904UDWgvTMivZ3GNi0CAb4XDNEZ6IarxoL8BGBg2a1r4-gKVoRMuzMidwmau6jkZM0TyIOVTrBzIQ
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Bazina, Hrvoje CRORIS GOOGLE SCHOLAR

Begonja, Helga CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Begonja, Zlatko CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Bekavac, Silvia CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Berišić Antić, Danijela CRORIS -
Bezlaj, Metka CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Birt Katić, Danijela CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Birtić Vučić, Marijana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Blaće, Ante CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Bodružić, Mario CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Bolfek, Berislav CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Borić, Laris CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Borzić, Igor CRORIS GOOGLE SCHOLAR‬
Bosna, Jurica CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Božić Vrbančić, Senka CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Božić, Rafaela CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Božić, Saša CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Brala-Mudrovčić, Jasminka CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Bralić Petković, Ankica CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Bralić, Ante CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Bratanić, Mateo CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Bratović, Mate - -
Brkić, Slavko CRORIS -
Brkić-Vejmelka, Jadranka CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Brlečić Valčić, Sonja CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Brozović Rončević, Dunja CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Bukač, Zlatko CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Bukvić, Ana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Bulić, Nada CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Buljan, Borna CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Bunja, Đani CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Burić Ćenan, Katica CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Burić, Irena CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Buterin Mičić, Marija CRORIS GOOGLE SCHOLAR

https://www.croris.hr/osobe/profil/36199
https://scholar.google.com/citations?user=pRzTwIMAAAAJ&hl=hr&authuser=2
https://www.croris.hr/osobe/profil/31302
https://scholar.google.hr/citations?user=SOLXHEcAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/386
https://scholar.google.hr/citations?user=lBPLrd4AAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/30282
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=3YQpcWsAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/46038
https://www.croris.hr/osobe/profil/37453
https://scholar.google.com/citations?hl=en&user=FfRTBIMAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/19635
https://scholar.google.hr/citations?user=uUaNOvYAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/42599
https://scholar.google.com/citations?hl=es&user=cjjDgRUAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/29484
https://scholar.google.com/citations?user=sUX4Bo8AAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.bib.irb.hr/profile/40191
https://scholar.google.com/citations?user=eovGxqwAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/26691
https://scholar.google.com/citations?user=QjQTQKEAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/2461
https://scholar.google.hr/citations?hl=en&pli=1&user=WbasbRsAAAAJ
http://bib.irb.hr/lista-radova?autor=270825
https://scholar.google.hr/citations?user=NslwXTgAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/34694
https://scholar.google.com/citations?user=DczCIu0AAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/21424
https://www.croris.hr/osobe/profil/7044
https://scholar.google.hr/citations?user=zNH6vLwAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/3212
https://scholar.google.com/citations?user=VUfTt_QAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/30815
https://scholar.google.hr/citations?user=ak_qGG8AAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/160
https://scholar.google.hr/citations?user=2z6mqtcAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/4761
https://scholar.google.hr/citations?user=4OVYT_kAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/3009
https://scholar.google.hr/citations?user=Wpv46MsAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/11010
https://www.croris.hr/osobe/profil/32837
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=n-7DUJwAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/32350
https://www.croris.hr/osobe/profil/15553
https://www.croris.hr/osobe/profil/31449
https://scholar.google.com/citations?user=NhqlpU8AAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/1605
https://scholar.google.com/citations?hl=it&user=Cys9d2IAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/3472
https://scholar.google.hr/citations?user=vOCd_R8AAAAJ&hl=hr
https://www.bib.irb.hr/pregled/znanstvenici/383590
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=HWx1licAAAAJ
https://www.bib.irb.hr/pregled/znanstvenici/240245
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=M23LPHUAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/28962
https://scholar.google.hr/citations?user=ldazPgsAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/22180
https://scholar.google.hr/citations?user=iFW1wJkAAAAJ&hl=hr
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=tOM_Ja0AAAAJ


487

ZNANSTVENE AKTIVNOSTI

Butić, Dolores CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Butković Mićin, Lidija CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Cepić, Dražen CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Cindrić, Josip - -
Cindrić, Maja CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Cukrov, Neven CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Cupar, Drahomira CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Cvitković Kalanjoš, Ines CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Cvjetković Grginović, Tajana CRORIS -
Čagalj, Stjepan Mislav CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Čanović, Samir CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Čelan, Antonela CRORIS -
Čelhar, Martina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Čičin-Šain, Dijana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Čolak, Slavica CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Čorić, Ratko CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Čović, Sara CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Čuka, Anica CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Čuka, Josipa CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Čulin, Jelena CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Čupković, Gordana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Ćapin, Josip CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Ćavar, Klara CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Ćirić, Josip CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Ćoso, Zoran CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Ćubela Adorić, Vera CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Ćurko, Daniela CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Ćurković Denona, Katarina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Ćuto, Eugenija CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Delić, Ante CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Delija Trešćec, Nives CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Dević, Mislav CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Dodaj, Arta CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Dokoza, Serđo CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Domazetović, Fran CRORIS GOOGLE SCHOLAR

https://www.croris.hr/osobe/profil/28568
https://scholar.google.com/citations?hl=en&user=II2MGsIAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/34235
https://scholar.google.com/citations?hl=en&user=UK1mIZQAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/32197
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=qWCsCHkAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/54
https://scholar.google.hr/citations?user=F-P-v50AAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/2624
https://scholar.google.hr/citations?user=NQKdBZoAAAAJ&hl=en&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/28187
https://scholar.google.hr/citations?user=4L7Rk9UAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/31440
https://scholar.google.hr/citations?user=pFruHGYAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/47169
https://www.croris.hr/osobe/profil/36229
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=zNjCt-wAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/32799
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=uXtkOdUAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/46446
https://www.croris.hr/osobe/profil/18526
https://scholar.google.com/citations?user=ciKBGbAAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/39458
https://scholar.google.com/citations?user=VETrqhkAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/31372
https://scholar.google.com/citations?user=SYN1Q2wAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/13842
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=vC12AtgAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/37451
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=nWAlXf4AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/1695
https://scholar.google.com/citations?user=3gemKWYAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://scholar.google.com/citations?hl=en&user=aDFFWFAAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/7075
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=rX9moAIAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/2476
https://scholar.google.hr/citations?user=pInEY9MAAAAJ&hl=hr
https://scholar.google.hr/citations?user=u8vVYksAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/31182
https://scholar.google.com/citations?hl=en&user=8q76JjAAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/3010
https://scholar.google.hr/citations?user=YIbHHREAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/30120
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=GZKKyuEAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/8169
https://scholar.google.hr/citations?user=wFRo_LUAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/3480
https://scholar.google.hr/citations?user=t8t_rooAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/7157
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=mwB5s14AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/32032
https://www.croris.hr/osobe/profil/32538
https://scholar.google.hr/citations?user=um8B6AUAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/4028
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=SVKSnwgAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/36230
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=v5KgGDoAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/33677
https://scholar.google.com/citations?user=QKSEfiIAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/6765
https://scholar.google.hr/citations?user=B78iOKcAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/34832
https://scholar.google.hr/citations?user=b-qf8u4AAAAJ&hl=hr&oi=ao
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Doolan, Karin CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Dragija Ivanović, Martina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Duić, Mirko CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Duka Glavor, Klaudia CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Dumančić, Dino CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Dundović, Zdenko CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Džoić, Zrinka CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Đira, Marina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Fabijanić, Ivo CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Fabijanić, Marijana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Fabijanić, Tomislav CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Faričić, Josip CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Filipi, Janja CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Finka, Andrija CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Franić Šimunić, Marina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Franin, Kristijan CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Frankić, Anamarija CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Frleta, Tomislav CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Frleta, Zrinka CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Gandolfo, Alessandro CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Gašparović Pinto, Ana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Glavan, Ivica CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Glavan, Maria Mariola CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Glavaš, Vedrana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Glavičić, Miroslav CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Gospić, Ivan CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Gospić Županović, Ana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Graovac Matassi, Vera CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Grbić, Luka CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Grčić, Larisa CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Gregov, Ljiljana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Grgić Maroević, Iva CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Grgurić Srzentić, Maja CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Grzunov, Jurica CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Grzunov, Laura CRORIS GOOGLE SCHOOLAR

https://www.croris.hr/osobe/profil/3500
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=NmZKabcAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/55
https://scholar.google.hr/citations?hl=en&user=q3eIOwQAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/29221
https://scholar.google.hr/citations?user=XLC-3tAAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/42126
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=v59mcNIAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/32864
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=zR4u8TEAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/34593
https://scholar.google.com/citations?user=t1W2uGIAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/36502
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=ApSxrXMAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/33660
https://scholar.google.hr/citations?user=PV2LB0oAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/3464
https://scholar.google.hr/citations?user=GMlIaZ4AAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.bib.irb.hr/pregled/znanstvenici/323295
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=Z_RPduQAAAAJ
https://www.bib.irb.hr/pregled/znanstvenici/239294
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=jqGxWpUAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/3013
https://scholar.google.com/citations?user=EyzVIu0AAAAJ&hl=en&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/29723
https://scholar.google.hr/citations?user=d9r2xGMAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/32668
https://scholar.google.hr/scholar?hl=hr&as_sdt=0%2C5&q=andrija+finka&btnG=
https://www.croris.hr/osobe/profil/36503
https://scholar.google.hr/citations?user=g7TevYYAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/30869
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=P11Wfi8AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/9008
https://scholar.google.hr/citations?user=DQC52zQAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/2506
https://scholar.google.hr/citations?user=bPrYauEAAAAJ&hl=en&oi=ao
https://www.bib.irb.hr/pregled/znanstvenici/311720
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=8bego2QAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/31959
https://www.croris.hr/osobe/profil/40155
https://scholar.google.com/citations?user=i2EIcWkAAAAJ&hl=hr&oi=a%E2%80%AC%E2%80%AC%E2%80%AC%E2%80%AC%E2%80%AC%E2%80%AC%E2%80%AC%E2%80%AC%E2%80%AC%E2%80%AC%E2%80%AC%E2%80%AC%E2%80%AC%E2%80%AC%E2%80%AC%E2%80%AC
https://www.croris.hr/osobe/profil/31738
https://scholar.google.com/citations?user=X42-700AAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/35417
https://scholar.google.com/citations?user=omQV7c4AAAAJ&hl=hr
http://bib.irb.hr/lista-radova?autor=205610
https://scholar.google.hr/citations?user=rReifEgAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/8186
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=Y6AgLGsAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/56
https://scholar.google.hr/citations?user=YC015r8AAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/1969
https://scholar.google.com/citations?user=VMCPMv0AAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/32269
https://scholar.google.com/citations?user=FlEnuKcAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/30461
https://scholar.google.hr/citations?hl=en&user=PJRliBgAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/11012
https://scholar.google.hr/citations?user=_VGJ1EUAAAAJ&hl=hr
https://www.bib.irb.hr/pregled/profil/31612
https://scholar.google.hr/citations?user=QVxdu6wAAAAJ&hl=hr
https://www.bib.irb.hr/pregled/profil/1687
https://scholar.google.com/citations?user=ZBDRiZIAAAAJ&hl=hr
https://www.bib.irb.hr/pregled/znanstvenici/341846
https://scholar.google.hr/citations?user=kKNN7fYAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/35689
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=egNP6q0AAAAJ
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ZNANSTVENE AKTIVNOSTI

Grzunov, Matea CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Gržan, Marijan CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Gundić, Ana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Gunjević Kosanović, Nikolina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Gusar, Ivana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Gusar, Karla CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Habuš Rončević, Snježana CRORIS -
Hadžihalilović, Sandra CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Hajdarević, Sabira CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Hanaček, Ivana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Hansmeier, Judith - -
Hordov, Monika CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Horvat Oštrić, Kristina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Huber, Marta CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Ilkić, Mato CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Ivanov Šimek, Antonija CRORIS‬‬‬‬‬‬‬‬ GOOGLE SCHOLAR
Ivanov, Lozena CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Iveljić, Ana Marija CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Ivković, Gordana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Ivon, Katarina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Jadrešić, Dinko CRORIS -
Jadrić-Kučan, Ivana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Jakšić, Krešimir CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Janković, Sandra CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Jašić, Dajana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Jeleč, Marijana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Jerak, Tonći CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Jerić, Marijana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Jordan, Kristina CRORIS -
Josipović, Ivan CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Jukić, Nikolina CRORIS -
Juran, Kristijan CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Juric, Mate CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Jurić, Ante CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Jurišić, Patricia CRORIS GOOGLE SCHOLAR

https://www.croris.hr/osobe/profil/37677
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=qZKVGdAAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/15540
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=7XNVDTAAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/31739
https://scholar.google.com/citations?user=qUC5e9QAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.bib.irb.hr/pregled/znanstvenici/323284
https://scholar.google.hr/citations?user=Ni42ek4AAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/40244
https://scholar.google.com/citations?user=E1elaB8AAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/26685
https://www.croris.hr/osobe/profil/26685
https://www.croris.hr/osobe/profil/6497
https://www.croris.hr/osobe/profil/27184
https://scholar.google.hr/citations?user=klf3kOMAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/6578
https://scholar.google.hr/citations?user=qKW5nDsAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/39980
https://scholar.google.hr/citations?user=u9GAuLwAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/45634
https://scholar.google.com/citations?user=M3WkShQAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.bib.irb.hr/pregled/znanstvenici/332304
https://scholar.google.hr/citations?user=RAQJfsgAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/36231
https://scholar.google.hr/citations?user=Aj5zcewAAAAJ&hl=en
http://bib.irb.hr/lista-radova?autor=233416
https://scholar.google.hr/citations?user=V1AQaPAAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/37271
https://scholar.google.hr/citations?user=wFFagmkAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/28563
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=-Wxuod4AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/28112
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=0_tQXTYAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/879
https://scholar.google.com/citations?hl=en&user=vqaIC3oAAAAJ
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=oQ-kkcgAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/47688
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=2TBvZjkAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/37269
https://www.croris.hr/osobe/profil/37270
https://scholar.google.com/citations?user=nNM4iZoAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/30117
https://scholar.google.com/citations?user=yATstTAAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/30285
https://scholar.google.hr/citations?user=nrB6av0AAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/30241
https://scholar.google.hr/citations?user=yKr6ggEAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/39481
https://scholar.google.com/citations?user=SRuANc4AAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/31450
https://www.croris.hr/osobe/profil/27360
https://scholar.google.hr/citations?user=EASto7UAAAAJ&hl=hr;
https://www.croris.hr/osobe/profil/47050
https://www.croris.hr/osobe/profil/58
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=Z3SoD7AAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/30557
https://scholar.google.hr/citations?user=BXIF9zkAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/48
https://scholar.google.com/citations?hl=en&user=wgdfvgwAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/47739
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GODIŠNJAK SVEUČILIŠTA U ZADRU 2023./2024.

Jurković, Denis CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Jurković, Irena CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Jusup Magazin, Andrijana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Kalajžić, Vesna CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Kalcina, Mirela - -
Kale, Jadran CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Kapetanović, Dora - -
Kapović, Marko CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Karačić, Geriena CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Karamatić Brčić, Matilda CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Karlo, Robert CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Kasalo, Branko CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Katić, Mario CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Kiprovska Knežić, Elena CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Klarica Karamarko,Ivana - GOOGLE SCHOLAR
Kisovar Ivanda, Tamara CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Klarić, Loreta CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Klarin, Ivo CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Klarin, Mira CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Klarin, Tomislav CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Knez, Luka CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Knežević, Andrea CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Knežević, Vlatko CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Knežević, Sanja CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Knežić, Boško CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Knežić, Ivana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Kolarić, Alica CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Kolega, Cathy-Theresa CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Kolega, Šimun CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Konjevoda, Suzana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Kos, Tomislav CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Kosor, Mate CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Kostović, Nina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Košta, Tomislav CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Kotlar, Manuela - -

https://www.croris.hr/osobe/profil/33642
https://scholar.google.hr/citations?user=JnGh62UAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/44674
https://scholar.google.com/citations?user=6_o-Fj4AAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/59
https://scholar.google.com/citations?user=KPdLkOwAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.bib.irb.hr/pregled/znanstvenici/246121
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=Zj3sgDAAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/5798
https://scholar.google.co.uk/citations?user=migDDQUAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/29080
https://scholar.google.hr/citations?user=YIFYz7oAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/2010
https://scholar.google.com/citations?user=t1Z0JFAAAAAJ&hl=de&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/7912
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=f0DxHQEAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/1122
https://scholar.google.com/citations?user=tGAMonQAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/31018
https://scholar.google.hr/citations?user=h0MNR2kAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/29833
https://scholar.google.hr/citations?user=598t80gAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/45807
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=IhPyOtUAAAAJ
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=mQboQJAAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/28698
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=LUroWF8AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/34232
https://scholar.google.hr/citations?user=Pab4Xl8AAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/32299
https://www.croris.hr/osobe/profil/7042
https://scholar.google.hr/citations?user=WTYv0-cAAAAJ&hl=hr
https://www.bib.irb.hr/pregled/znanstvenici/339543
https://scholar.google.hr/citations?user=m_7IH6AAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/37608
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=u2vLZ4sAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/32537
https://scholar.google.hr/citations?user=6-GpzKoAAAAJ&hl=hr&authuser=1
https://www.croris.hr/osobe/profil/34705
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=D3YOVEYAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/28282
https://scholar.google.com/citations?user=v14f7DkAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/30118
https://scholar.google.hr/citations?user=12ZY87IAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/28342
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=EbOvxjIAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/36200
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=Z2LbEfoAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/41484
https://scholar.google.com/citations?user=m0e_31oAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/35013
https://scholar.google.hr/citations?hl=en&user=-0SPklsAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/3919
https://scholar.google.hr/citations?user=n0Nc7LkAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/1619
https://scholar.google.hr/citations?user=0PhWt-oAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/29607
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=ZrysTjEAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/37609
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=XUcm8ywAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/60
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ZNANSTVENE AKTIVNOSTI

Kovačević, Karmen CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Krajnović, Aleksandra CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Krasicki, Arkadiusz CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Krce Miočić, Božena CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Kresić Vukosav, Marijana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Križnik, Amina - -
Krolo, Krešimir CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Krpan, Tomislav CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Kulenović, Igor CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Kupsjak, Jelena CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Kurilić, Anamarija CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Kustura, Nataša CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Kuvač, Kornelija CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Kuzmanović, Tomislav CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Lakošeljac, Đurđina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Lasić, Josip CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Lemac, Tin CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Lenić, Filip CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Leovac, Ivica CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Levačić, Patrick CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Levanat-Peričić, Miranda CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Liović, Zvonko CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Lončar, Ivana CRORIS GOOGLE SCHOLAR 
Lončar, Jelena CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Lončar, Nina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Lončarić, Robert CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Lovrić, Goran CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Lovrić, Marina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Lovrinović, Vedrana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Lovrović, Leonarda CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Lozo, Ivana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Lucchini, Alice - GOOGLE SCHOLAR
Lujić Pikutić, Rea CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Lukas Midžić, Hana CRORIS -
Luketić, Daliborka CRORIS GOOGLE SCHOLAR

https://www.croris.hr/osobe/profil/44279
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=VyP6t9oAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/7324
https://scholar.google.com/citations?user=9wgvMQgAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/34733
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=1m5VhDql4s4C
https://www.bib.irb.hr/pregled/profil/21983
https://scholar.google.hr/citations?user=u_80izcAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/30001
https://scholar.google.hr/citations?user=soCpNvUAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/622
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=CEr5clDGOE8C
https://www.bib.irb.hr/pregled/znanstvenici/295103
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=68k6hNIAAAAJ
https://www.bib.irb.hr/pregled/znanstvenici/341576
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=l-sKXeEAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/33800
https://scholar.google.hr/citations?user=YvEVS8cAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://scholar.google.hr/citations?user=9fmgIEoAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/47016
https://scholar.google.com/citations?hl=en&user=lvdxUrsAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/3477
https://scholar.google.hr/citations?user=qCdIqN0AAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/27831
https://scholar.google.hr/citations?user=kvzZOYUAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/34234
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=qtwTIvkAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/34023
https://scholar.google.com/citations?user=ulqDhPIAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/33014
https://scholar.google.com/citations?user=0EQlUfwAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/43683
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=yV-qYtwAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/32707
https://scholar.google.com/citations?hl=en&user=mLwEfJMAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/10080
https://scholar.google.hr/citations?user=aT2KvGcAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/27133
https://scholar.google.hr/citations?user=UYEfiGQAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/103
https://scholar.google.hr/citations?user=8DcY_wkAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/28360
https://scholar.google.com/citations?user=HqL9HN8AAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/46112
https://scholar.google.hr/citations?user=6VFZViYAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/23047
https://scholar.google.com/citations?user=0e7LmVUAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/49
https://scholar.google.com/citations?user=Jbf1HOIAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/11404
https://scholar.google.hr/citations?user=OIPGQgUAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/43651
https://scholar.google.hr/citations?user=PyzbfXcAAAAJ&hl=hr
https://scholar.google.ca/citations?user=yCxAESEAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/42358
https://scholar.google.com/citations?hl=en&user=i6jgbloAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/37610
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=XfHl5jQAAAAJ
https://scholar.google.com/citations?user=1GB3K6AAAAAJ&hl=en&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/32301
https://scholar.google.hr/citations?user=q5LmrvQAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/44277
https://www.croris.hr/osobe/profil/14647
https://scholar.google.hr/citations?user=MRB9fUEAAAAJ&hl=hr&oi=ao
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GODIŠNJAK SVEUČILIŠTA U ZADRU 2023./2024.

Lukežić Štorga, Maja CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Lukić, Marko CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Ljubičić, Marija CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Macuka, Ivana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Magaš, Ivan CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Malada, Dodi CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Malenica, Frane CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Mamić, Severina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Mamut, Marica CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Marcelić, Sven CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Marcelić, Šime CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Marelić, Tome CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Maretić, Josip - -
Maričić, Branka CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Marić, Ivan CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Marin, Ana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Marković, Irena CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Maroević, Ana CRORIS -
Maršić, Dražen CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Marušić, Leonardo CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Martínez Vicente, Alejandro CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Martinović, Anna CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Maté, Martina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Matek Sarić, Marijana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Medić, Alan CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Medić, Edita CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Mihanović, Jakov CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Mijić, Linda CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Mikoč, Damir CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Mikšić, Vanda CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Mikulandra Volić, Ivona CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Miletić, Josip CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Miletić, Nikolina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Miletić, Željko CRORIS GOOGLE SCHOLAR 
Milić, Lucija CRORIS -

https://www.croris.hr/osobe/profil/41479
https://scholar.google.com/citations?view_op=list_works&hl=hr&hl=hr&user=Z8nnlwwAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/2796
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=tajoj1wAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/36506
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=enXlBsoAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/19742
https://scholar.google.hr/citations?user=07pmkGwAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/34609
https://scholar.google.com/citations?user=aiWGBOAAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/36340
https://scholar.google.hr/citations?hl=en&user=TZQjuTwAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/32214
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=otIT57kAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/41013
https://scholar.google.com/citations?user=Ti0MJjQAAAAJ&hl=en&authuser=2
https://www.croris.hr/osobe/profil/6496
https://scholar.google.com/citations?user=Jl7Cez0AAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/1817
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=II7VO40AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/32488
https://scholar.google.hr/citations?user=GfB_LZ0AAAAJ&hl=hXXXXXXXX
https://www.croris.hr/osobe/profil/34838
https://scholar.google.com/citations?user=mmbRUFgAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/32829
https://scholar.google.com.cu/citations?hl=hr&user=92_MvbkAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/33326
https://scholar.google.hr/citations?user=lrV952cAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/33799
https://scholar.google.hr/citations?user=LHWqMtMAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/61
https://scholar.google.com/citations?user=tZFh8gIAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/43008
https://www.bib.irb.hr/pregled/znanstvenici/205505
https://scholar.google.com/citations?user=FTuFLAUAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/12457
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=U3gkv08AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/37812
https://scholar.google.hr/citations?user=C70Wav0AAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/32081
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=Qv6z2w4AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/35981
https://scholar.google.com/citations?user=I0MgpJAAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/5054
https://scholar.google.hr/citations?user=QzItz0YAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/1357
https://scholar.google.com/citations?user=B62O85cAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/41390
https://scholar.google.com/citations?hl=en&user=VrUJxhUAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/37477
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=Qxt0nzQAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/24288
https://scholar.google.com/citations?user=5YeYZcMAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/32663
https://scholar.google.hr/citations?user=i4kLl9wAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/691
https://scholar.google.hr/citations?user=mVfjg6kAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/39457
https://scholar.google.com/citations?user=q-inkvEAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/3015
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=5apFcs4AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/31954
https://scholar.google.hr/citations?user=_rsZrWUAAAAJ&hl=hr
https://croris.hr/osobe/profil/13844
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=3SHR3h4AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/47053
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ZNANSTVENE AKTIVNOSTI

Milošević, Rina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Miočić, Marijana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Mirošević, Lena CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Mišković, Ana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Mišlov, Ivan CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Mlikota, Antonija CRORIS GOOGLE SCHOLAR 
Modrić Hrabrov, Žana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Mohorić, Marijana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Mokos, Melita CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Mrdeža-Antonina, Divna CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Mrđen, Anamarija CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Musap, Emilia CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Mustać, Bosiljka CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Mustapić Malenica, Emilija CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Nakić, Dario CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Nekić, Antun CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Nekić, Marina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Nikčević Milković, Anela CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Nikolić, Ivana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Nikolić Ivanišević, Matilda CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Ombla, Jelena CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Opačak Eror, Marija CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Orović, Josip CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Oroz, Tomislav CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Oštarić, Antonio CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Oštarić, Marina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Oštrić, Marija CRORIS -
Pandžić, Maja CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Panđa, Lovre CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Panjkota, Ante CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Parica, Mate CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Parunov, Pavao CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Pastorčić, Darko CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Paša Maračić, Sanja CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Paštar, Zrinjka CRORIS GOOGLE SCHOLAR

https://www.croris.hr/osobe/profil/43206
https://scholar.google.com/citations?hl=en&user=KYlYKAQAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/35691
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=Vcxfc3QAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/27968
https://scholar.google.com/citations?user=2C0bk-QAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/51
https://scholar.google.hr/citations?user=CMxuG0IAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/44275
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=PZV2SloAAAAJ
https://croris.hr/osobe/profil/50
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=oymPHSAAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/45239
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=eWkLvMwAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/35566
https://scholar.google.com/citations?hl=en&user=x9LREpYAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/29045
https://scholar.google.hr/citations?user=2Q0rdicAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/14881
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=Wp53pl0AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/11434
https://scholar.google.com/citations?user=5XuIy3UAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/34230
https://scholar.google.com/citations?user=RTz0RgMAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/30372
https://scholar.google.hr/citations?user=lofmFWEAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/31913
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=mcY0gz8AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/20226
https://scholar.google.com/citations?user=R2DsqGEAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/31768
https://scholar.google.hr/citations?user=4nkl4KAAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/1970
https://scholar.google.hr/citations?user=qSUmJ2EAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/30818
https://scholar.google.hr/citations?user=X0vYc0EAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/46613
https://scholar.google.com/citations?user=MtL4Q9EAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/26695
https://scholar.google.hr/citations?user=K2uV0cMAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/28572
https://scholar.google.hr/citations?user=I2TSKzIAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/37203
https://scholar.google.com/citations?user=oX9xHXMAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/7486
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=vJhVp-AAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/27935
https://scholar.google.hr/citations?user=Ik2Hk8EAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/786
https://scholar.google.com/citations?user=ASLCRJ4AAAAJ&hl=es&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/42592
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=gRXawrUAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/35686
https://www.croris.hr/osobe/profil/30206
https://scholar.google.hr/citations?user=OSe25vQAAAAJ&hl=en&authuser=1
https://www.croris.hr/osobe/profil/37611
https://scholar.google.hr/citations?user=3dzzsh0AAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/23810
https://scholar.google.com/citations?user=FpJ_dzMAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/27748
https://scholar.google.com/citations?user=01zngEMAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/36201
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=iJIHy18AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/34262
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=3cPfEukAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/32300
https://scholar.google.hr/citations?user=zBis97EAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/32863
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=OvmH6S0AAAAJ
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GODIŠNJAK SVEUČILIŠTA U ZADRU 2023./2024.

Pavić Pintarić, Anita CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Pavić, Milorad CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Pavić, Vinko CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Pavin, Zoran CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Pehar, Franjo CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Pedić, Gloria - -
Pejdo, Ana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Penava, Mate CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Penezić, Zvjezdan CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Peraić, Ivan CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Perica, Dražen CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Peričić, Helena CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Perić Šormaz, Marija CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Perinčić Tičić, Nataša CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Periša, Ante CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Perkov, Josipa CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Peša Pavlović, Nikolina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Peša, Anita CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Petani, Bruna CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Petani, Rozana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Petešić Šušak, Ivana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Petković, Rajko CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Pijaca, Marija CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Pintarić, Antonia CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Pintarić, Neven CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Pivčević, Maja CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Planinić, Luka CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Pojatina, Adriana Branka CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Poljak, Igor CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Poljak, Maja CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Poljak Bilić, Ljiljana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Prijatelj, Krešimir CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Proroković, Ana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Proroković, Jakov CRORIS GOOGLE SCHOLAR

https://www.croris.hr/osobe/profil/25385 
https://scholar.google.hr/citations?user=IGo60HsAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/3475
https://scholar.google.hr/citations?user=Oo34hKYAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/37273
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=dHGTGZYAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/37612
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=_xQBSZsAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/26930
https://scholar.google.hr/citations?user=Gszh79kAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/104
https://scholar.google.com/citations?hl=en&user=yivmbasAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/37479
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=3ePTnwcAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/3474
https://scholar.google.hr/citations?user=Pd6bWV0AAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/40130
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=GdZL2KgAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/10688
https://scholar.google.com/citations?user=E2YzV-EAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/9721
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=1jhP7NcAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/33435
https://scholar.google.com/citations?user=854H6hkAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/42581
https://scholar.google.com/citations?user=0Zwiz4kAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/4328
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=ER0-r10AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/39459
https://scholar.google.com/citations?user=V_ajCCoAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/33325
https://scholar.google.hr/citations?user=7Gr9-JgAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/29077
https://scholar.google.com/citations?user=cCP00oAAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/33956
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=ekou0lIAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/4123
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=Rse8-OUAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/31703
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=NJTNXrcAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/31020
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=i7coNGUAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/28576
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=A-t1XBsAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/33403
https://scholar.google.hr/citations?user=GcK6u20AAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/37613
https://scholar.google.com/citations?user=aDQa97MAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/31442
https://scholar.google.hr/citations?user=2k9nkvkAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/36232
https://scholar.google.com/citations?user=KdKzukgAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/36056
https://scholar.google.hr/citations?user=QI8CN8MAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/34231
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=wevFI8YAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/28333
https://www.croris.hr/osobe/profil/40280
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=bquFH_gAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/37452
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=AfK9n7QAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/7920
https://scholar.google.lt/citations?user=gw759tYAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/35012
https://scholar.google.hr/citations?user=K_K3QCsAAAAJ&hl=hr&oi=ao
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ZNANSTVENE AKTIVNOSTI

Pustahija, Ivona CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Puzek, Ivan CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Radčenko, Marina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Radeka, Igor CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Radić Rossi, Irena CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Radoš, Denis CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Radoš, Žaklina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Raguž, Matea - -
Rajko, Mladen CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Ražnjević Zdrilić, Marijana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Ražov Radas, Melanija CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Ražov, Elvis CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Renić, Ivana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Rizvan, Bojan CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Rogošić, Jozo CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Roščić, Vani CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Sarić, Tvrtko CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Segarić, Nensi CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Serreqi Jurić, Teuta CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Serventi, Zrinka CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Sindičić Sabljo, Mirna CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Skitarelić, Nataša CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Skitarelić, Neven CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Slišković, Ana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Smodlaka Vitas, Sanja CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Sorić, Ante CRORIS -
Sorić, Diana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Sorić, Izabela CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Sorić, Sofija CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Sorić, Tomislav CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Spajić, Marija CRORIS ‪‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬GOOGLE SCHOLAR‪‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬‬
Stjepović, Stijepo CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Sučić, Lovro CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Sučić Šantek, Ivana CRORIS -

https://www.croris.hr/osobe/profil/46896
https://scholar.google.com/citations?hl=de&user=CZzZnb8AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/30553
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=HLjK1vIAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/4940
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=ECiw8KIAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/12619
https://scholar.google.hr/citations?user=43pJJqkAAAAJ&hl=hr
https://www.bib.irb.hr/pregled/znanstvenici/278931
https://scholar.google.com/citations?user=b13LeCgAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/30556
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=ytN3TAIAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/43664
https://scholar.google.com/citations?user=nKOZCKkAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/32030
https://scholar.google.com/citations?user=Bz6gVaMAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.bib.irb.hr/pregled/znanstvenici/298191
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=YvFwLrkAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/34343
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=8K4-ew0AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/31839
https://scholar.google.com/scholar?hl=en&as_sdt=0%2C5&q=ra%C5%BEov+elvis&btnG=
https://www.croris.hr/osobe/profil/46632
https://scholar.google.hr/citations?user=fiNrPx8AAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/46814
https://scholar.google.com/scholar?hl=en&as_sdt=0%2C5&q=Bojan+Rizvan&btnG=
https://www.croris.hr/osobe/profil/8309
https://scholar.google.hr/citations?user=lLEArXkAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/1158
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=oCLMSzAAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/40021
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=vRnrnGUAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/102
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=xO0DmuEAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/33957
https://scholar.google.hr/citations?user=UZS7P8sAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/30554
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=4L-l1MgAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/1606
https://scholar.google.hr/citations?user=1F0yuMoAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/28546
https://scholar.google.hr/citations?user=NflNmJIAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/10973
https://scholar.google.com/citations?user=fftraAMAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/1623
https://scholar.google.com/citations?user=LMsCBFkAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/27215
https://scholar.google.hr/citations?user=FxWxJbgAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/40100
https://www.croris.hr/osobe/profil/4802
https://scholar.google.hr/citations?user=98HSuhUAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/11007
https://scholar.google.hr/citations?user=zvrB86IAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/8388
https://scholar.google.hr/citations?user=4Rw8PEQAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/29755
https://scholar.google.com/citations?user=o32DOmYAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/41477
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=wvVU_5QAAAAJ
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=wvVU_5QAAAAJ
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=wvVU_5QAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/30208
https://scholar.google.com/citations?user=-ikv4DcAAAAJ&hl=es
https://www.croris.hr/osobe/profil/31194
https://scholar.google.hr/citations?user=wN5ze-AAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/46434
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GODIŠNJAK SVEUČILIŠTA U ZADRU 2023./2024.

Surić, Maša CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Sušac, Vlado CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Sutlović, Julijan CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Šarić, Eda - -
Šarić, Marija CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Šarić, Tomislav CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Šarlija, Marko CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Šehić, Damir CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Šikić, Zoran CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Šiljeg, Ante CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Šiljeg, Silvija CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Šiljković, Željka CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Šimičić, Lucija CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Šimić Šašić, Slavica CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Šimić, Nataša CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Šimunić, Ana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Šimurina, Tatjana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Šincek Bregović, Monika CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Šinko, Valerija CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Šišak, Marina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Šitina Žepina, Ana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Škacan, Mislav CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Škevin Rajko, Ivana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Škifić, Sanja CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Škoda, Zoran CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Šoštarić, Valentina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Špadić, Petra CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Šprljan, Nataša CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Štrmelj, Lidija CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Štublin, Dora CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Štulina, Anamarija CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Šućur, Jure CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Šunjić, Vice CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Šušić, Mirela CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Tokić, Andrea CRORIS GOOGLE SCHOLAR

https://www.croris.hr/osobe/profil/2708
https://scholar.google.com/citations?user=https://scholar.google.com&user=thvNIfEAAAAJ
https://www.bib.irb.hr/pregled/znanstvenici/298472
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=onPwn6wAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/37676
https://scholar.google.com/citations?hl=en&user=DjK6dGUAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/32664
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=AfRDEKcAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/29910
https://scholar.google.hr/citations?user=_ScSSB8AAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/33894
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=0ZKGzz8AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/36341
https://scholar.google.com/citations?hl=en&user=91iRHbUAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/31303
https://scholar.google.hr/citations?user=U06GDVsAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/27366
https://scholar.google.hr/citations?user=lrEkdkIAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/29075
https://scholar.google.hr/citations?user=1rvhrBcAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/9197
https://scholar.google.com/citations?user=iXhqnAwAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/5273
https://scholar.google.com/citations?user=b8y0T3kAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/695
https://scholar.google.hr/citations?user=rnDj9AEAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/3478
https://scholar.google.hr/citations?user=ZNQ46PgAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/27995
https://scholar.google.hr/citations?user=Od7RYgIAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/6342
https://scholar.google.com/citations?user=tF9eeasAAAAJ&hl=fr
https://www.croris.hr/osobe/profil/31834
https://scholar.google.hr/citations?user=2ZoAm1cAAAAJ&hl=en&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/43658
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=fs7s-RsAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/41475
https://scholar.google.com/citations?hl=en&user=KOwldEMAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/32536
https://scholar.google.hr/citations?user=Ntsh-nQAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/37351
https://scholar.google.com/citations?user=tm9ap60AAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/52
https://scholar.google.hr/citations?user=s4HAQ-QAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/5635
https://scholar.google.com/citations?user=NweMrPIAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/1493
https://scholar.google.hr/citations?user=9l3WWa0AAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/29644
https://scholar.google.hr/citations?user=5NizTf4AAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/34233
https://scholar.google.com/citations?hl=es&user=2L1XO_4AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/28571
https://scholar.google.com/citations?hl=en&user=sgIJb2oAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/3018
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=o0Iv2fgAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/44276
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=rGGVsUQAAAAJ
https://www.bib.irb.hr/profile/39664
https://scholar.google.com/citations?hl=es&user=T6NFNmkAAAAJ
https://www.bib.irb.hr/pregled/znanstvenici/314951
https://scholar.google.com/citations?user=mIeRiMAAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/27634
https://scholar.google.com/citations?user=jSjyL0MAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/29892
https://scholar.google.hr/citations?user=C-5YA8oAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/26719
https://scholar.google.hr/citations?user=qL-6YiwAAAAJ&hl=hr
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Tolić, Karmen CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Toman, Ivan CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Tomas, Mirta CRORIS -
Tomasović, Željka CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Tomić, Marijana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Tonković, Željka CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Travirka Marčina, Karmen CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Tucak Junaković, Ivana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Turkalj, Eni CRORIS -
Uglešić, Ante CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Uglešić, Josip CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Uglešić, Sanda CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Ukić Košta, Vesna CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Valčić, Marko CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Valerjev, Pavle CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Valovičić, Petra CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Valjan Vukić, Violeta CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Vekić, Denis CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Vican, Dijana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Vidaković Samaržija, Donata CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Vidaković, Marina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Vidas Sambunjak, Zaneta CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Vidić, Adrijana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Vidić, Gabrijela CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Vivoda, Ana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Vlahović, Jelena CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Vodanović, Barbara CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Vrančić, Frano CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Vrbančić, Mario CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Vrcić-Mataija, Sanja CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Vrkić Dimić, Jasmina CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Vrsaljko, Anđelko CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Vrsaljko, Slavica CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Vučak Lončar, Jelena CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Vučetić, Marko CRORIS GOOGLE SCHOLAR

https://www.croris.hr/osobe/profil/34839
https://scholar.google.hr/citations?user=F-YKO7MAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/32830
https://scholar.google.hr/citations?user=SNak8kgAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/45377
https://www.croris.hr/osobe/profil/29083
https://scholar.google.com/citations?user=nG80hi8AAAAJ&hl=hr&authuser=3
https://www.croris.hr/osobe/profil/28637
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=_cUYGbsAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/785
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=C3eOWzwAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/163
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=mOsP7QgAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/17284
https://scholar.google.hr/citations?user=2nFenrkAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/47302
http://bib.irb.hr/lista-radova?autor=152591
https://scholar.google.hr/citations?user=2ZmFeW4AAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/46272
https://scholar.google.com/citations?user=odAQY28AAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/28560
https://scholar.google.hr/citations?user=jbYHf6EAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/4029
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=18oCcc8AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/28927
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=oq4IYYIAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/4120
https://scholar.google.com/citations?user=rDOkLnIAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/36336
https://scholar.google.hr/citations?user=ldeCo-sAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/25789
https://scholar.google.hr/citations?user=zoeIGGEAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/29831
https://scholar.google.hr/citations?user=mlYzpjoAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/12622
https://scholar.google.com/citations?user=FqbCxmoAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/25815
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=kzTbCQMAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/21311
https://scholar.google.hr/citations?user=IH3x3O0AAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/3017
https://scholar.google.com/citations?user=sPU54w8AAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/164
https://scholar.google.hr/citations?user=zHY-IwIAAAAJ&hl=hr
https://www.bib.irb.hr/pregled/znanstvenici/339475
https://scholar.google.hr/citations?user=7m9jVdsAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/31317
https://scholar.google.hr/citations?user=rxqLDzcAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/27217
https://scholar.google.hr/citations?user=xAR3UtIAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/2573
https://scholar.google.hr/citations?user=vSJa6joAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/30362
https://scholar.google.hr/citations?user=cmBZ9JUAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/22070
https://scholar.google.hr/citations?user=Zvo1apMAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/30400
https://scholar.google.hr/citations?user=SPDYYfEAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/4125
https://scholar.google.hr/citations?user=nFsnwFQAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/9250
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=5SXwQVcAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/22996
https://scholar.google.hr/citations?user=Tw_Uz0EAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/33976
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=4zk4goYAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/14914
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=QiNHVdQAAAAJ
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Vučetić, Šime CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Vučković, Josip CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Vujević, Dario CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Vukosav, Branimir CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Vuletić, Nikola CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Vulić-Prtorić, Anita CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Zdravković, Željka CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Zdrilić, Ivica CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Zekanović, Dražen CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Zekanović-Korona, Ljiljana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Zekić, Astrid CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Zelić, Tomislav CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Zjalić, Slaven CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Zmijarević, Nikola CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Zorica, Marko CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Zoričić, Nika CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Zorić, Zoran CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Zornija, Meri CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Zovko, Ivana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Zrilić, Smiljana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Zubak Čižmek, Ivana CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Žganec, Krešimir CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Žibrat, Kristijan CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Živković, Saša CRORIS -
Župan, Ivan CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Županović, Dino CRORIS GOOGLE SCHOLAR
Županović, Mario CRORIS GOOGLE SCHOLAR

https://www.croris.hr/osobe/profil/37965
https://scholar.google.hr/citations?user=0FBpSHgAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/30896
https://scholar.google.hr/citations?user=EpTGXkoAAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/157
https://scholar.google.com/citations?user=8uvxxe4AAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/22882
https://scholar.google.com/citations?user=kf3ZkAYAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/53
https://scholar.google.com/citations?hl=en&user=x5py70sAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/6683
https://scholar.google.hr/citations?user=s6fNtOUAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/878
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=o_9xypEAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/31526
https://scholar.google.com/citations?user=AcZw_RAAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/22343
https://scholar.google.com/citations?user=AZ9quqYAAAAJ&hl=en
https://www.bib.irb.hr/pregled/znanstvenici/297741
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=OHuIEOIAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/44550
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=HC_hG-4AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/27369
https://scholar.google.com/citations?user=LvtRlR4AAAAJ&hl=en
https://www.croris.hr/osobe/profil/30121
https://scholar.google.hr/citations?user=9j4l-c4AAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/37614
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=AbgE7-0AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/40154
https://scholar.google.com/citations?user=C0AskuYAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/41370
https://scholar.google.com/citations?user=Dd94QZQAAAAJ&hl=en&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/6978
https://scholar.google.com/citations?user=QygzRUwAAAAJ&hl=en&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/28477
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=ik957PYAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/31529
https://scholar.google.com/citations?user=Km4GnwgAAAAJ&hl=es
https://www.croris.hr/osobe/profil/26823
https://scholar.google.hr/citations?user=UspUtk0AAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/30555
https://scholar.google.hr/citations?user=ypaFn3oAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/5041
https://scholar.google.com/citations?user=4Zlt4kQAAAAJ&hl=hr&oi=ao
https://www.croris.hr/osobe/profil/38007
https://scholar.google.hr/citations?hl=hr&user=rftDDU8AAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/31957
https://www.croris.hr/osobe/profil/30205
https://scholar.google.hr/citations?user=KVRjWYcAAAAJ&hl=hr
https://www.croris.hr/osobe/profil/4891
https://scholar.google.com/citations?hl=hr&user=OL7_8AsAAAAJ
https://www.croris.hr/osobe/profil/29968
https://scholar.google.ca/citations?user=AZGbnlQAAAAJ&hl=en
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6.4. Znanstveno - istraživački programi i projekti

CENTAR ZA PROJEKTE, ZNANOST I 
TRANSFER TEHNOLOGIJA

Centar za projekte, znanost i transfer tehno-
logija Sveučilišta u Zadru pruža administrativnu 
i logističku podršku znanstvenicima kako bi se 
mogli fokusirati na istraživanje. Centar preuzi-
ma administrativne poslove povezane s projek-
tima, nabavom, financijskim izvještajima, ugo-
varanjem poslova, praćenjem trošenja sredstava 
i financijskom raspodjelom.

Centar surađuje s ministarstvima, znanstveno-
istraživačkim institucijama, lokalnim zajednica-
ma, županijskim javnim ustanovama, udrugama, 
obrazovnim institucijama i međunarodnim par-
tnerima.

Centar vodi evidenciju znanstvene djelatnosti 
Sveučilišta, uključujući broj objavljenih radova i 
citiranja. Također, Centar radi na popularizaciji 
znanosti.

Centar pomaže i u transferu tehnologija, što 
uključuje prenošenje znanja i rezultata istraživa-
nja u praktične primjene.

Kroz aplikacije na natječaje, potpore i mjere, 
Centar omogućuje Sveučilištu u Zadru stvaranje 
novih poslovnih partnerstava i nabavu opreme.

Sveučilište u Zadru provodi više od 318 istra-
živačkih i stručnih projekata, uključujući projek-
te suradnje s gospodarstvom. Također, kontinu-
irano doprinosi razvoju znanstveno-istraživačke 
i potporne infrastrukture te unaprjeđenju stu-
dentskog smještaja i standarda.

6.4.1. Projekti koji se provode u akademskoj godini 2023./2024.

PROJEKTI U TIJEKU
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ZAVRŠENI PROJEKTI
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